

# Active Therapy Action (AThA)

## Aktivna terapijska akcija (AThA - DERM)

### serija krema za negu kože protiv starenja



Ovo je brzo rešenje za složene probleme: korekcija oblika lica, ravnanje bora i vraćanje elastičnosti kože. Vegetativna placenta, hijaluronska kiselina, kolagen i aminokiseline pomažu u borbi protiv prošlih, sadašnjih i budućih lezija kože, sprečavajući pojavu prvih bora i poravnavanje već postojećih.

Direktno delovanje koncentrovanih preparata stimuliše sintezu sopstvenog kolagena i elastina i tako obezbeđuje ćelijsko obnavljanje kože.

Proces starenja se usporava, prirodna elastičnost se vraća, a koža postaje glatka i elastična.

Preporučuje se da se koristi zajedno sa ampulnim neaktivnim serumima i koncentratima iz aktivne terapijske ampule (AThA).

**Efekat je isti kao nakon tretmana u salonu!**



Formula 384

## Hijaluronska krema A<sup>Th</sup>A-Derm za lice, vrat i dekolte od 60 ml

Hijaluronska krema A<sup>Th</sup>A sa vrlo laganom teksturom je idealna za kožu lica, vrata i dekoltea.

Inovativna formula sadrži visoku i niskomolekularnu hijaluronsku kiselinu i niacinamide, a sinergistička aktivnost koja pruža dugotrajnu negu kože pokreće sopstvene mehanizme kože za kontinuirano obnavljanje.

Niskomolekularna hijaluronska kiselina ima izražena hidratantna svojstva, poboljšava ukupni tonus kože, ravna bore i pruža efekat podmlađivanja. Niacinamid stimuliše proizvodnju kolagena i keratinocita radi očuvanja mladalačke kože, stimuliše ćelijski metabolizam, sprečava starenje i čini kožu glatkom i fleksibilnom.

Rezultat isti kao posle tretmana u salonu – zategnuto ovalno lice, dobro negovana, sveža i podmlađena koža!

- intenzivno hidrira
- povećava elastičnost kože
- smanjuje bore

Način primene: Naneti jutro i / ili večer na očišćeno lice, vrat i dekolte. Za bolji efekat, koristite je nakon primene F345 koncentrata "Lifting efekat" sa hijaluronskom kiselinom za lice.



**AThA**  
DERM

**ANTI  
AGE**

**Bioguard** D.O.O.  
Distributivni centar

Formula 385

## Krema-filer HIALURON AThA-Derm za područje oko očiju "Ravnanje bora" 15 ml

Hijaluronska krema AThA sa delikatnom teksturom za ravnanje je efikasan alat sa trostrukim dejstvom kada je u pitanju delikatna zona oko očiju: podizanje kože, smanjenje otoka i tamnih krugova ispod očiju. Krema poboljšava opšti tonus kože, ubrzava oporavak, ravna bore i pruža efekat pomlađivanja. Hijaluronska kiselina stimuliše sintezu sopstvenog kolagena i elastina, što omogućava brz efekat podizanja kože ispod očiju. Ojačava strukturu kože: pojačava greben gornjeg kapaka i smanjuje velike bore, osvežava tamne krugove ispod očiju i smanjuje otroke.

Brzo se apsorbuje i pruža maksimalnu priyatnost. Trenutno preobražava kožu oko očiju, čineći je glatkom i sjajnom.

Rezultat je značajan podmlađujući efekat.

Način primene: Nanesite ujutru i / ili uveče malu količinu kreme na područje oko očiju. Za izraženiji efekat nakon primene koristite serum fF351 "3-D LIFTING" sa hijaluronskom kiselinom za područje oko očiju.

- maksimalno ravna bore, - smanjuje otroke i tamne krugove, - efekat podizanja



**floresan**  
COSMETIC

Formula 386

## KOLAGEN AThA Derm Krema za lice i dekolte "Aktivator mladosti" od 60 ml

Kolagen krema AThA je namenjena intenzivnoj nezi zrele kože. Kolagen je glavni strukturni protein koji je odgovoran za elastičnost i mladolikost kože. Deo kolagena- hidrolizat aktivno jača kožu lica i vrata i ravna fine linije i bore. Vitamin B3 vraća prirodni tonus kože i ispunjava ćelije kože energijom. Kombinacija ovih aktivnih konstruktivnih elemenata, kao što su kolagen i vitamina E stvara jak efekat protiv starenja, i što je najvažnije - stimuliše proizvodnju sopstvenih proteina u ćelijama vezivnog tkiva dermisa. Koža postaje ponovo glatka, elastična, hidratizovana i izgleda mlađa.

Rezultat isti kao nakon tretmana u salonu – zategnuto ovalno lice, dobro negovana i sveža koža!

Način primene: Naneti ujutro i / ili večer na očišćeno lice, vrat i dekolte. Za izraženiji efekat posle primene koristiti 346 f koncentrat "anti-aging" sa kolagenom za lice.

- stimuliše sintezu kolagena
- vraća tonus kože
- vraća koži mladalački izgled



Formula 387

## KOLAGEN AThA-Derm Krema za područje oko očiju "Korekcija bora" od 15 ml

Ultra laka krema, sa delikatnom teksturom kolagena je idealna za negu osetljivog područja oko očiju.

Sastojak kolagena-hidrolizat i vitamin E aktivno jačaju kožu oko očiju, pomažu da se poravnaju bore, zategne gornji kapak, eliminiše nadutost i uklone tamni krugovi ispod očiju. Brzo se apsorbuje, pruža maksimalan komfor, savršeno hidrira i hrani kožu.

Trenutno poboljšava kožu oko očiju, čineći je glatkom i sjajnom.

Rezultat je značajan podmlađujući efekat.

**Način primene:** Nanesite ujutru i / ili uveče malu količinu kreme na područje oko očiju. Za izraženiji efekat posle primene koristite F350 serum "Ekspres efekat" sa kolagenom za područje oko očiju

- smanjuje dubinu velikih bora
- podmlađuje kožu oko očiju
- smanjuje oteke i tamne krugove



Formula 388

## Regenerativna A<sup>Th</sup>A-Derm krema za lice i dekolte sa ekstraktom puža od 60 ml

Regenerativna krema A<sup>Th</sup>A je jedinstveni kozmetički proizvod u oblasti neinvazivne kozmetologije. Ekstrakt PUŽA - mučin, koji poseduje snažna regenerativna svojstva, pomaže mekušcu da popravi pukotine u školjkama. Ova osobina je pronašla primenu u savremenoj kozmetologiji protiv starenja. Filamentni filtrat stimuliše proizvodnju elastina, kolagena i neutrališe efekat slobodnih radikala koji uzrokuju prevremeno starenje kože. Hijaluronska kiselina podstiče duboku hidrataciju i podmlađivanje kože.

Ovalni deo lica i linija brade su zategnuti. Koža postaje ponovo glatka, elastična, hidratizovana i izgleda mlađa. Rezultat isti kao nakon tretmana u salonu – zategnuto ovalno lice, dobro negovana i sveža koža!

Način primene: Naneti ujutro i / ili večer na očišćeno lice, vrat i dekolte.

- brza regeneracija kože
- ravnanje bore
- usporavanje proces starenja!



# AThA DERM

ANTI  
AGE

Formula 389

## PLACENTARNA AThA-Derm Krema za područje lica i dekoltea od 60 ml "Podmlađivanje"

Placentalna krema za podmlađivanje je brzo rešenje za čitav spektar problema vezanih za starenje kože: korekcija obraza, ravnanje bora i vraćanje elastičnosti koži. Sadrži aktivne sastojke biljnog porekla, koji povećavaju elastičnost kože, obezbeđuju zaštitu i obnavljanje kolagena i elastinskih vlakana, i povećavaju tonus kože. Krema obezbeđuje dugotrajno hidriranje kože, ravna bore i ima produženi efekat podizanja.

Rezultat isti kao nakon tretmana u salonu – zategnuto ovalno lice, dobro negovana i sveža koža!

- povećava elastičnost kože
- ravna bore
- efekat podizanja

Način primene: Nanesite ujutru i / ili uveče malu količinu kreme na očišćeno područje lica, vrata i dekoltea. Za izrazite efekte koristite "intenzivnu rekonstituciju" koncentrat sa biljnom placentom za lice.

D.O.O.  
**Bioguard**  
Distributivni centar



*F/S*  
**floresan**  
COSMETIC